

天保基建突然玩起“蹦极式”杀跌

“私募一哥”罗伟广可能惨遭套牢



“私募一哥”罗伟广 资料图片

11月12日大盘暴跌162点,然而天保基建逆市大涨6.79%。本周二天保基建宣布,将参与一个一级土地开发项目。然而面对利好,天保基建反而大跌近9%;本周三更是被直接摔在了跌停板上。

面对两天暴跌近20%,最郁闷的人恐怕要属去年阳光私募冠军罗伟广。记者发现,新价值旗下三只基金在三季度合计持股达1226.2万股,由于天保基建周四收盘价11.40元已大幅低于天保基建三季度加权均价11.97元,如果“私募一哥”没出逃的话,那很可能已被套了。

民生银行免费开户 结算便利又实惠

安徽籍个体老板王女士在卡子门家乐家做建材生意,这两年生意越做越大,最近又筹划着在另一个大卖场再开个门面,考虑到新店规模不小,POS机肯定是要装的,装POS机就要开对公结算户,以往王女士在附近的某大银行开户,每次去办业务都是排队,而且开户还要交开户费、账户管理费、回单箱月租费,算下来开户就花了1000多块,让王女士头疼不已。这次,新门店的对公户开在哪个银行是王老板首先要重点解决的事情,听其他商户说,民生银行现在服务不错,不但不收取任何费用,而且现在还有活动。抱着将信将疑的心情,王老板拨打了民生银行的客服热线,经过详细询问,王老板发现民生银行办理对公结算户确实有优势,不但开户免费,还优先给商户安装POS机,网上银行也很方便,同城汇款不收手续费,向外地汇款手续费还打八折,王老板当即就联系了民生银行客户经理办理了开户手续。为此,笔者走访了民生银行,据介绍,民生银行开户除了不收取任何费用之外,现在还有惊喜促销活动;每个网点都有专人为客户提供一站式服务,一般结算户只要资料齐全、条件符合,当天可开户完毕,基本没有在一周内开户完毕。对于周边没有银行网点的客户,民生银行建议使用企业网上银行,一是U-KEY不收取任何费用,不收年使用费,二是在网上银行办理同城汇款免费,异地转账还可享受手续费八折优惠。

进军土地一级开发

之前一直横盘走势的天保基建突然在11月12日逆市大涨6.79%。之后公司在15日宣布,因重大事项未公布,即日起停牌。

天保基建随后在11月16日发布公告,宣布公司将参与天津市宁河县的一个一级土地开发项目,项目规划占地面积约750公顷。

根据宁河县政府和天保基建签订的《土地整理与开发建设战略合作协议》,宁河县政府指定投资主体与天保基建共同注册成立项目公司作为桥北新区项目投融资建设主体,负责项目投融资及项目实施工作。宁河县政府与公司出资比例为1:99,在项目公司的利润分配比例为2:8。本战略合作协议签订之日起60天内宁河县土地整理中心与项目公司签订《宁河县桥北新区土地整理与开发建设项目实施协议》,以明确土地整理中心与项目公司双方责权利及项目建设的具体事项。

业内人士表示,土地一级开发一直被市场视为“香饽饽”,像云南城投、中天城投、黑牡丹、绵世股份等上市公司,都因参与土地一级开发而遭到市场爆炒。

不过,也有业内人士指出,在国家出台严厉政策对房地产市场进行调控后,地产业的暴利时代或将远去,而且此次天保基建介入土地一级开发似乎没选准时机。从公告来看,天保基建此时介入土地一级开发,短期尚难见到成效,而且是自正式协议签订之日起5年完成土地整理及配套设施建设,开发周期较长,存在一定土地市场变化的风险。

股价大跌罗伟广被套

天保基建在16日发布公告后复牌,然而股价不仅没有上涨,反而大幅杀跌,两个交易日暴跌近20%,将上周五的涨幅全部吞没。

记者发现,根据天保基建披露的季报显示,在前十大流通股股东名单中,赫然出现了2009年阳光私募冠军罗伟广的新价值旗下三只产品,分别是新价值的旗舰产品新价值2期,以及新价值1期和新价值成长1期。

有意思的是,新价值的三只产品均是在2010年三季度新进天保基建前十大流通股东的,分别持有263.56万股、344.08万股和618.56万股,合计持股高达1226.2万股。

业内人士表示,新价值旗下三只产品一起进入前十大流通股,表明罗伟广对天保基建是极其看好。而天保基建目前的流通股仅为11550万股,新价值三只产品的持股占比就已经超过了流通盘的10%,仅次于中国太平洋人寿保险的持股占比。

不过,罗伟广重仓买入天保基建,却未能获得盈利。天保基建在今年三季度以及四季度以来的表现均不理想。从股价走势来看,三季度的大部分时间,天保基建都处于横盘阶段,几乎没有有什么表现;而在10月份市场的井喷行情中,天保基建却走出了冲高回落的走势,月跌幅达到4.55%。

业内人士表示,天保基建股价已大幅低于天保基建三季度的加权均价11.97元,如果罗伟广没有出逃的话,那么很可能已经被套了。《每日经济新闻》

延伸阅读

三招精选阳光私募

据wind资讯披露,今年以前成立的非结构化股票型及混合型阳光私募基金进行统计显示,成都鼎晖朱辉投资公司旗下的鼎晖1号今年以来取得了57.7%的回报,紧随其后的是上海混沌投资旗下的混沌2号,其回报也高达52%。排名前十的私募基金产品年内回报均超35%。而目前私募基金产品在数量上已与公募基金相差无几,如此多的产品应如何选择?记者近日采访了私募专家,助您走出私募基金投资的误区。

很多投资者认为,购买私募基金认准明星基金经理即可,只要是“某某”管理的基金都可以放心大胆地购买,但事实并不尽然。

一位常年从事私募基金研究的专业人士告诉记者,尽管对于私募基金而言,基金经理个人的能力对产品表现影响至关重要,但投资者仍要优先选择那些经过市场证明的、长期业绩表现优秀的基金经理和管理团队,不能过分“个人崇拜”。并且鉴于普通投资者在基金经理选择、产品挑选、与私募基金经理的交流、产品合同审核等方面都有较高的专业要求和难度。因此专家建议,普通投资者可借助信托公司专业筛选投资顾问的能力,在选择私募平台的基础上再对基金经理“优中选优”。记者了解到,目前国内已有多家信托公司建立了完善的阳光私募平台。“我们的工作就是对私募产品和投资顾问进行‘全身检查’,‘定项专查’,‘定期回查’,最后提供‘专业结论’。”平安信托人士表示。

大多数投资者都有这样的想法,挑选到一只好的私募,就可以一劳永逸、高枕无忧了。但事实上,私募基金投资风格差异很大,有的私募基金经理擅长“牛市觅白马”,有的私募基金经理擅长“熊市捕黑马”。因此专家建议,买私募基金也要讲究组合投资。目前市场上已有多家信托公司借道TOT形式发行组合类私募投资基金,但这些组合类产品实际上却“名不副实”,其本质上还是投资于一只阳光私募基金,无法“博采众长”,平抑风险。

投资者在挑选私募基金时,往往还存在这样的误区,即近阶段表现最好的基金通常就是最好的。虽说过往业绩是投资者进行选择基金投资时的重要参考,但投资者评价过往业绩的时候,不能只看当期排名,而是应该综合考虑它过往各期业绩的稳定性,也就是说要选择那些排名始终比较靠前的,而不是业绩忽上忽下的产品。《北京青年报》

蓝色光标推股权激励 行权门槛“明高实低”

昨日停牌的蓝色光标端出股权激励大餐。公司拟授予210名激励对象630万份股票,并预留70万份,行权价为32.92元/股,等同于停牌前一交易日收盘价。从行权条件看,蓝色光标的净利增幅指标并不低,但其参照基点是2009年度的业绩。今年前三季度,蓝色光标实现净利润5537万元,同比增长约37%。假设公司2010全年保持37%的净利增速,公司2011年的净利润同比增幅仅需达到10%,便能企及首个行权期的业绩指标。从这个角度看,该行权指标实际并不高。快报记者 徐锐

中海环保新能源主题投资基金 11月8日起公开发售

节能环保 点亮缤纷世界

一直以来我们都将环境污染的矛头指向工业生产,但新近研究表明:现代家庭造成的污染占了污染源的59%,在能源浪费方面,家庭同样也占有相当大的比重。其中,照明污染和能耗“首当其冲”。

正是意识到这点,目前各国普遍提倡居民将白炽灯、荧光灯等光源替换为能耗更低、寿命更长的LED光源。据测算,在同样的发光效率下,LED光源能耗是白炽灯的1/10、荧光灯的1/2,寿命是荧光灯的10倍、白炽灯的100倍;同时,LED光源不闪烁,无紫外光、红外光等辐射,且能避免荧光灯中汞的二次污染。

目前,全球各国纷纷出台政策,大力扶持LED照明的发展,LED发光效率不断提高,单位成本快速下降,一场席卷全球的第四次光源革命浪潮已经到来。

在我国“十二五”发展规划纲要中,半导体(LED)照明被归入七大新兴产业中的新材料大力发展。不断深入完善的产业政策为我国LED照明产业的发展创造了优越的政策环境。

根据中国半导体照明产业联盟(CSA)预计,我国LED照明产业今年产值将超过1500亿元,较2008年翻番,最快在2015年,中国LED照明市场产业规模将达5000亿元,进入全球LED照明市场前三强。与此同时,国内LED照明产业链中的各个企业都将获得良好的发展机遇,如方大集团、三安光电、浙江阳光、佛山照明等已经具备一定基础的企业,将有机会在未来很多年里分享“光明”的高速增长。 广发证券发展研究中心 徐博卷

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.